



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-1709, Fax: 283-1709
www.pestertzsebet.hu

Tárgy: Javaslat a Tátra téri piac főbejárata előtti terület forgalmi rendjének módosítására

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Mint az mindenki számára ismert, a Bp. XX. Tátra téri piac előtti parkolás hosszú idő óta megoldatlan, a vásárlók parkolása a piacnapokon nehézségekbe ütközik. Külön problémát jelent, hogy a régi és az új csarnok közötti területen létesített parkolóhelyeken főként a piacon árusító kereskedők tehergépjárművei várakoznak a piac nyitvatartási idejében, így a vásárlók számára szabad parkolóhelyet találni szinte lehetetlen feladat.

Alpolgármesteri kérésre a Rendvédelmi Osztály, valamint a Városgazdálkodási Osztály munkatársai megvizsgálták a terület forgalmi rendjét, illetve számba vették a lehetőségeket. Tekintettel arra, hogy a piacépületek egy helyrajzi számon helyezkednek el, így a közöttük lévő terület az ingatlan-nyilvántartás szerint nem közterület, az – közforgalom céljára átadott – magánterületnek minősül, ezért az Önkormányzatnak, mint tulajdonosnak a forgalomtechnikai kezelő Budapest Közút Zrt-vel történt egyeztetés nélkül van lehetősége újabb táblák kihelyezésére, melyek a parkolást, illetve a behajtást szabályozzák.

A területen a korábbiakban kijelölt rakodóhely volt, melyen 2017. évben parkolóhelyek kerültek kialakításra. Az eredeti tervek szerint ezeket a parkolóhelyeket a vásárlók használhatták volna, de a gyakorlatban azok a piaci kereskedők gépjárműveinek tartós elhelyezésére szolgálnak.

A Rendvédelmi Osztály javaslata az, hogy a személygépjárművek várakozását az Önkormányzat korlátozza várakozni tilos jelzőtáblák kihelyezésével, azzal a kiegészítő táblával, hogy a parkolás legfeljebb 2 óra időtartamban megengedett. A táblákat mind a Tátra tér behajtási pontjaira, mind az egyes parkolóhelyekhez (várakozni tilos jelzőtábla útján max. 2 óra kiegészítéssel) szükséges kihelyezni. Így azon gépjárművek vezetői, akik 2 órán túl várakoznak a megadott területen, a KRESZ 15. § (1) bekezdés b) pontja alapján lesznek szankcionálhatóak.

A tehergépjárművek vonatkozásában javasoljuk a behajtás tilalmát is a piac nyitvatartásának legforgalmasabb időszakában, melyet a "tehergépjárművel behajtani tilos" jelzőtábla kihelyezésével lehetne elérni. A jelzőtábla alá "07:00 - 14:00" kiegészítő tábla kerülne, így a tábla azt jelentené, hogy az említett területre teherautóval 07:00 - 14:00 óra között behajtani tilos. Ebben az esetben a megadott időpontban behajtó tehergépjárművek a KRESZ 14.§ (1) bekezdés r) pontja alapján szankcionálható. A jelzőtáblákat a Tátra tér behajtási pontjaira kell elhelyezni.

A szükséges táblák kihelyezésére vonatkozó beszerzési eljárást a 2020. évi költségvetési rendelet hatálybalépését követően tudjuk megindítani, így a forgalomtechnikai változás előreláthatólag 2020. április 1. napjáig bevezethető lenne. Az addig hátralévő idő elegendő lenne a piac kereskedőinek és vásárlóinak felkészítésére a változásokra.

Fentiekre tekintettel kérjük a T. Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottságot, hogy döntsön a határozati javaslatban foglaltakról.

HATÁROZATI JAVASLAT

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság úgy dönt, hogy

- I. támogatja a Bp. XX. Tátra téri piac régi és új csarnoka közötti területen az alábbi forgalomtechnikai korlátozások bevezetését:
 - a személygépjárművek várakozásának korlátozása várakozni tilos jelzőtáblák kihelyezésével, azzal a kiegészítő táblával, hogy a pakolás legfeljebb 2 óra időtartamban megengedett.
 - a tehergépjárművek behajtásának tilalmát 07.00 – 14.00 közötti időszakban, a "tehergépjárművel behajtani tilos" jelzőtábla és a szükséges kiegészítő tábla kihelyezésével.
- II. felkéri a polgármestert, hogy a határozat I. pontja szerinti forgalomtechnikai változás bevezetése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Mach Péter elnök

Határidő: 2020. április 1.

Előterjesztés készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető


Előterjesztés egyeztetve: Puskás Péter rendvédelmi osztályvezető
Potoczky Attila INTEGRIT-XX. Kft. ügyvezető

Budapest, 2020. február 4.



Szignálom:

Nemes László alpolgármester


Kernné dr. Kulcsár Dóra
városgazdálkodási osztályvezető



kmj

1. sz. melléklet

